

---

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю с постановлением о применении принудительной меры медицинского характера направлено в суд уголовное дело об убийстве мужчины в Рубцовском районе**



Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего жителя города Рубцовска за совершение деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 10 мая 2022 года потерпевший пришел в гости к знакомому в один из домов города Рубцовска. В ходе застолья между мужчинами произошла ссора по незначительному поводу. В ходе конфликта обвиняемый нанес множественные удары ножом 65-летнему гостю в область расположения жизненно важных органов, от чего тот скончался на месте происшествия. После преступления у обвиняемого возник умысел на сокрытие следов совершенного преступления. Он завернул тело знакомого в полимерный мешок и отнес в мусорный контейнер вблизи дома. Через несколько дней на территории полигона твердых бытовых отходов в Рубцовском районе обнаружено тело потерпевшего.

---

В ходе предварительного следствия мужчине была назначена психиатрическая экспертиза, которая установила его невменяемость. В связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором города Рубцовска постановлением о применении принудительной меры медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1712126/folder/873343>